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Více než 30 milionů korun uvolní Středočeský kraj na zajištění provozu záchytných stanic a
dětského centra v Mladé Boleslavi. Jde o takzvané činnosti nehrazené z prostředků
veřejného zdravotního pojištění. Krajské zastupitelstvo dnes příspěvek schválilo.

Z celkové částky 30,5 mil. Kč bude 8,5 milionu korun použito na pokrytí výdajů záchytných stanic,
zbývajících 22 milionů korun je určeno na provoz Dětského centra v Oblastní nemocnici Mladá
Boleslav.

„Činnost záchytných stanic není nikterak hrazena z prostředků veřejného zdravotního
pojištění a podle zákona za zajištění této služby odpovídá v plném rozsahu kraj.
Financování jejich provozu je proto závislé na příspěvcích kraje, potažmo na nepovinných
příspěvcích obcí a na výběru poplatků za službu od klientů. Ten je ale vzhledem ke skladbě
klientů velmi nízký. Vzhledem k personální a technické náročnosti zajištění tohoto provozu
oceňuji, že se nám na rok 2023 podařilo navýšit částku na provoz o půl milionu korun ve
srovnání s loňským rokem,“ uvedl náměstek pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík. Středočeský
kraj zajišťuje tuto službu při nemocnici v Mladé Boleslavi a prostřednictvím Centra sociálních a
zdravotních služeb města Příbram. V kladenské nemocnici jsou pak podnapilým lidem k dispozici
takzvaná expektační lůžka, na nichž mohou krátkou dobu pobývat.

Příspěvek na provoz dětského centra při mladoboleslavské nemocnici bylo vzhledem k současné
situaci také nutné navýšit. „Dětské centrum v Mladé Boleslavi je naše jediné centrum, které je
součástí nemocnice. Naším cílem je, podobně jako u všech našich dětských center, jeho
postupná transformace tak, abychom co nejvíce vyšli vstříc poptávce a potřebám v daném
regionu, kdy plánujeme rozšíření jeho činnosti o poskytování pobytových sociálních služeb.
Jednak tím nabídneme rodičům, ale také pěstounům handicapovaných dětí úlevu, a navíc
pak můžeme využívat vícezdrojové financování,“ doplnil Pavel Pavlík. Transformace je nutná i
kvůli novele zákona o sociálně-právní ochraně dětí, podle které bude od začátku roku 2025 platit
zákaz umísťování dětí mladších 3 let do ústavní péče.
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